

SASTANAK JE SAZVAO	Aleksandar Šušnjar, predsjednik	VODITELJ	Predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci Aleksandar Šušnjar
VRSTA SASTANKA	Sjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci		
ZAPISNIČAR	Aleksandra Ignatoski		
SUDIONICI	Aleksandar Šušnjar Lovro Liverić Hana Grubišić Krmpotić Marijana Vargić Nives Ažić Kruno Topolski Josip Aničić Snežana Mamula Anamarija Jengiç Ante Jurjević Magdalena Spudić Andrea Mešanović Marin Sorić Aleksandra Ignatoski Aleksandra Simić Margita Šrajbek Ljubica Pavlović Kristina Vrbanec Ema Karmelić Teodora Milošević Ivana Hreljac		

DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnoga reda
2. Ovjera zapisnika prethodne sjednice
3. Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSuR
4. Organizacija Student Day Festivala
5. Prijedlog povećanja dopuštenog broja upisanih ECTS bodova
6. Razno

1. USVAJANJE DNEVNOG REDA

RASPRAVA	Predsjednik Aleksandar Šušnjar je predložio usvajanje dnevnog reda sjednice 24. 4. 2015. g.
-----------------	--

ZAKLJUČCI
Dnevni je red prihvaćen jednoglasno.

2. OVJERA ZASPISNIKA PRETHODNE SJEDNICE

RASPRAVA	Aleksandar Šušnjar je predložio usvajanje zapisnika prethodne sjednice.
ZAKLJUČCI	
	Zapisnik prethodne sjednice je jednoglasno prihvaćen.

3. IZVJEŠTAJ PREDSDJEDNIKA I VODITELJA UREDA SZSUR

RASPRAVA	<p>Izveštaji voditelja Ureda:</p> <p>Hana Grubišić Krmpotić – Ured za studentski standard: U izradi je „Nacrt prijedloga pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na studentski smještaj“ te će ga proslijediti Skupštini.</p> <p>Ema Karmelić – Ured za međunarodnu suradnju Raspisat će se Natječaj za projekte s međunarodnim djelovanjem i Natječaj za članove ureda. Aleksandar Šušnjar i Andrea Mešanović daju prijedloge izmjene teksta natječaja. Dogovara se suradnja s University of Sziget. Planira se razmjena studenata, a trenutačno su u fazi pregovora.</p> <p>Aleksandra Ignatoski – Ured za izdavaštvo i PR: Započeo je besplatan tečaj salse za studente, odaziv je velik. U pripremi su promotivni materijali potrebni za Student Day Festival. U Zagrebu se održala međunarodna panel rasprava: "Trendovi u povezivanju tržišta rada sa visokim (stručnim) obrazovanjem - EU/RH". Postavlja se pitanje na koji način studentski predstavnici mogu pomoći u povezivanju tržišta rada i visokog obrazovanja. Anamarija Jengić govori kako je to jedan od ciljeva projekta Students meet employers koji se održava na Pravnom fakultetu. Aleksandar Šušnjar smatra da je potrebna povratna informacija poslodavca. Krno Topolski vjeruje da treba krenuti od srednjoškolaca i zainteresirati ih za</p>
-----------------	--

deficitarna zanimanja. Aleksandra Ignatoski predlaže da projekti koji povezuju studente i poslodavce budu prioriteti na Natječaju za financiranje studentskih projekata. Svi se slažu da je potrebno više prakse tokom studiranja, posebno za društvena i humanistička područja.

Lovro Liverić – Studentski pravobranitelj:

Od prošle sjednice bila su tri slučaja, jedan je riješen. Aleksandar Šušnjar izražava zabrinutost jer se sveučilišni studentski pravobranitelj i prorektorica bave problemima koji su na razini sastavnice.

Marijana Vargić – Ured za kulturu:

U sklopu Student Day Festivala odvija se Culture Week. Priprema se predstava i oslikavanje murala u Križanićevoj ulici.

Aleksandar Šušnjar – Ured za znanost:

Igor Salopek prosljedio je tri zamolbe za financiranje. „Lošinjski dani bioetike“ i „Filozofijada“ jednoglasno se usvajaju. „Putujući znanstvenici“ uzimaju se dalje na razmatranje jer Kristina Vrbanec predlaže veći iznos financiranja. Hana Grubišić Krmpotić objašnjava da to ovisi o sredstvima unutar Ureda te da Igor Salopek mora dati svoje mišljenje o tome.

Izveštaj Predsjednika:

Aleksandar Šušnjar

Usvojeno je da će se na sastavnicama donositi odluke o vrednovanju izvannastavnih aktivnosti ECTS bodovima. Postavlja pitanje kakvo je stanje na sastavnicama. Na Fakultetu zdravstvenih studija to se provodi od veljače te se bodovi dobivaju za sudjelovanje na stručnim kongresima i slično. Na Pravnom fakultetu priznaju se ljetne škole. Na Medicinskom fakultetu u diplomu supplement upisuju se samo aktivnosti koje dekan može potvrditi.

Izveštava o promjenama Zakona o studentskom zboru.

Izveštava o aplikaciji na kojoj se radi sa studentima informatike. Bili su na sastanku s SSC-om koji razvijaju sličnu platformu te predlaže povezivanje.

Predlaže imenovanje Ljubice Pavlović, Magdalene Spudić i Aleksandre Ignatoski u Povjerenstvo za program kreditiranja.

Studentski zbor dobio je predstavnika u Odboru za strategiju. Predlaže se da to bude predsjednik, Aleksandar Šušnjar.

Provjerava se je li na svim sastavnicama udjel studenata u Fakultetskom vijeću 15% kao što zakon nalaže. Na sastavnicama na kojima nije to se treba što prije osigurati.

Aleksandar Šušnjar poziva svih na radionicu o Sustavu osiguranja kvalitete 25.4. u 11 sati na Pravnom fakultetu.

ZAKLJUČCI Jednoglasno su prihvaćene zamolbe za financiranje projekata „Lošinjski dani

	<p>bioetike“ i „Filozofijada“ iz Ureda za znanost. Jednoglasno je prihvaćen prijedlog imenovanja Ljubice Pavlović, Magdalene Spudić i Aleksandre Ignatoski u Povjerenstvo za program kreditiranja. Jednoglasno je prihvaćen prijedlog imenovanja Aleksandra Šušnjara u Odbor za strategiju. Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSUR su jednoglasno prihvaćeni.</p>

4. ORGANIZACIJA STUDENT DAY FESTIVALA

RASPRAVA	<p>Za kulturni dio SDF-a je zadužena Marijana Vargić, za sportski dio Roberta Dragičević, a za predstavljanje udruga Slobodan Šolaja i Marin Sorić. Planira se aktivnije predstavljanje na Korzu te predavanja u Malom salonu.</p>
ZAKLJUČCI	

5. PRIJEDLOG POVEĆANJA DOPUŠTENOG BROJA UPISANIH ECTS BODOVA

RASPRAVA	<p>Ivana Hreljac izlaže prijedlog mogućnosti upisivanja dodatnih ECTS bodova. Predlaže se 15% što iznosi 9 ECST bodova godišnje. Aleksandar Šušnjar govori da je problem pri organizaciji nastave pojedinih fakulteta. Hana Grubišić Krmpotić smatra da je potrebno i studentima koji žele brže napredovati to omogućiti kako ne bi imali zaostatke pri odlasku na ERASMUS. Snežana Mamula predlaže da umjesto 15% (9 ECTS) se omogući upisivanje 10 ECTS bodova kako bi studenti mogli upisati jedan zahtjevniji ili dva manje zahtjevna kolegija (5+5 ili 4+6).</p>
ZAKLJUČCI	<p>Prihvaća se prijedlog donošenja prijedloga o mogućnosti upisivanja 10 dodatnih ECTS bodova godišnje.</p>

6. RAZNO

RASPRAVA	Kruno Topolski predlaže da Studentski centar prevede menije na engleski jezik kako bi olakšali snalaženje mnogobrojnim stranim studentima u Rijeci.
	Kruno Topolski moli Hanu Grubišić Krmpotić da na sastanku sa Studentskim centrom riješi problem ljetnog smještaja studenata s alternativnom skrbi u studentskom domu.
	Ljubica Pavlović iznosi izvješće sa sastanka organizacijskog odbora TEDx Rijeka.
ZAKLJUČCI	

Sjednica završava u 20:00 sati.

Zapisnik sastavila:
Aleksandra Ignatoski

Predsjednik SZSuR-a:
Aleksandar Šušnjar

Zapisnik ovjerali: 1. k
2. k